



## FESTIVAL

### 35. "Gavelline večeri"

U sklopu 35. "Gavellinih večeri" zagrebačka će kazališna publika moći vidjeti okupljene uspješnice teataru iz Rijeke, Varaždina, Beograda, Subotice, Splita i Zagreba. U proteklom razdoblju, otkad svoje stare i nove naslove kontinuirano izvodimo izvan kuće, na nekoliko zagrebačkih lokacija predstave smo igrali i pod zajedničkim nazivom "Gavella u tvom kvartu", pri čemu se najveći broj izvedbi održao u Kulturnom centru Travno. I ovogodišnje "Gavelline večeri" održat će se tamo, kao i na scenama zagrebačkih kazališta čiji su naslovi dio festivalskog programa. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

### Predstava „Raspad sistema“

Raspad sistema (The Play That Goes Wrong) komedija je koju su napisali glumci i dramatičari Mischief Theatrea za izvođenje u vlastitom ansamblu. U formi teatra u teatru, u jednoj večeri, kroz aristotelovsko jedinstvo u voajerskoj poziciji pratimo propast jedne predstave i komičnu dekonstrukciju kazališnog čina. Priča je to o kazališnom ansamblu, u ovom slučaju ansamblu Kerempuha, koji igraju ozbiljan krimić (svojevrsnu posvetu Agathi Christie i njezinoj Mišolovki koja je najduže igrana drama svih vremena u povijesti kazališta), ali se unutar igre počinje doslovno događati raspad sistema. Predstava je na rasporedu 1. i 2. prosinca s početkom u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



## KDV LISINSKI

### Mjuzikl „Ljepotica i zvijer“

Zagrebačko gradsko kazalište Komedija u suradnji s Produkcijom Disney i u dogovoru s društvom Music Theatre International (Europe) nastavlja s izvedbama slavnog mjuzikla "Ljepotica i zvijer" Alana Menkena, Howarda Ashmana i Tima Ricea po knjizi Linde Woolverton. Na Broadwayu se ovaj mjuzikl igrao neprekidno dugi niz godina i dosegao je više od 5500 repriza, što ga čini jednim od najuspješnijih djela toga žanra. Mjuzikl se u KDV Lisinski može pogledati 2. prosinca. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





## GLAZBENI SALON AMZ

### Koncert Stockholms Saxofonkvartett

U utorak, 29. 11. 2022. s početkom u 20 sati u Glazbenom salonu AMZ nastupa Stockholms Saxofonkvartett. Koncert će se održati na 1. katu Arheološkog muzeja u Zagrebu, Trg Nikole Šubića Zrinskog 19. Stockholms Saxofonkvartett jedan je od vodećih europskih ansambala za novu glazbu. Kvartet, osnovan 1969., unio je posebnost u komornu glazbu pisanu za saksofon i zaslužan je za izvedbu više od 700 djela švedskih i inozemnih skladatelja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## ADVENT U ETNOGRAFSKOM MUZEJU

### Izložba „Kinč nije kič“

Naša svakodnevica obilježena je označavanjem prijelaznih trenutaka tijekom godine koje prepoznajemo i slavimo kao blagdane. Pritom se dojam nepromjenjivosti stvara redovitim ponavljanjem kalendara svetkovina i običaja te njegovim prenošenjem s generacije na generaciju. U velikoj grupi zimskih običaja posebno se izdvajaju oni božićno-novogodišnji, s prepoznatljivim elementom kićenja zelenila. Uz danas najraširenije božićno drveće, na području sjeverozapadne i središnje Hrvatske, ali i šire, primjerice, u Sloveniji i Austriji, nekoć je omiljen bio i tradicijski ukras izrađen od zelenih grana poznat pod lokalnim nazivima kinč ili cimer. Izložba se u Etnografskom muzeju može razgledati od 29. studenoga 2022. do 7. siječnja 2023. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



## TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

### U potrazi za zaboravljenom knjigom

Izložba „U potrazi za zaboravljenom knjigom“ zajednički je promotivno-edukativni projekt hrvatskih muzejskih i galerijskih knjižnica kojim se unutar promocije učenja, čitanja i komunikacije pisane baštine javnosti predstavljaju odabrani segmenti knjižničnih fondova, otkrivajući iz svojih zbirki raritetne građe, monografija, periodike te arhivskog gradiva one izvornike koji svjedoče o iznimnim primjerima stvaralaštva unutar cjelokupne povijesti čovječanstva. Izložba se može razgledati do 31. prosinca 2022. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





## MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

### Izložba Drugarstvo / Zbirka kao glagol

Izložba „Drugarstvo“ druga je u nizu zajedničkog naziva Zbirka kao glagol, što ih timski radimo da bismo redefinirali poimanje muzeja i društveni kontekst u kojem se nalazi. Nakon Tužnih pjesama rata o ratu i nasilju, Drugarstvo otvara teme solidarnosti i suosjećanja, uloge umjetnosti i muzeja u poboljšanju svijeta. Riječ drugarstvo istog je korijena kao i društvo, a drugove povezuju i naklonost, suradnja, povezanost idejom ili poslom. Izložba se može razgledati do 31. prosinca. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

### Izložba "Inner Gardens" Nataše Vuković u Galeriji "Idealni grad"

Pogledajte izložbu magistre likovne edukacije Nataše Vuković "Inner Gardens" u Galeriji „Idealni grad“ Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad, Argentinska 5 (Gajnice). Otvorenje izložbe je u srijedu 30.11.2022. godine u 19,00 sati. Izložbu možete razgledati od 30.11. do 16.12.2022. godine. Radno vrijeme galerije je od 10,00 do 18,00 sati. Ulaz je slobodan. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## NATAŠA VUKOVIĆ

### | INNER GARDENS |



Otvorenje izložbe: srijeda, 30. studenoga 2022. u 19,00 sati  
30.11. - 16.12.2022.



## CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

### Adventske radionice

Udružite obiteljske snage i zajednički izradite božićne ukrase, začinite čaroliju nadolazećih blagdana svojom kreativnošću. 3.12. izrađujemo čestitke pod vodstvom Sanje Pribić, a 10.12. radimo božićne ukrase pod vodstvom Eve Herceg. Prijave za besplatne radionice se vrše putem Google obrasca koji će biti objavljen na web stranici <https://cekate.hr/> tjedan dana prije zbivanja.



KULTURNI CENTAR TRAVNO

### **Koncert Zagrebačkog kvarteta**

Koncert Zagrebačkog kvarteta održat će se u Kulturnom centru Travno u srijedu, 30. studenoga u 19.30 sati. Zagrebački kvartet čine Martin Krpan, prva violina, Davor Philips, druga violina, Hrvoje Philips, viola i Martin Jordan, violončelo. Više informacija na poveznici [ovdje](#).